

万河村农网改造漏掉了11户

达州电力集团：将在三伏天前解决



近日，达州经开区幺塘乡万河村2组村民潘传胜拨打本报民生热线2382258称，10年前村里集体农网改造时，有11户的电线没有更换，他是其中一户。他们发现，现在电线已严重老化，存在安全隐患，不知道何时才能更换新电线。

用电量增大

老旧电线不能满足村民用电需求

潘传胜告诉记者，10年前，村里集体农网改造解决了供电设备、电线老化等问题，多数村民十分满意，但他家及周边10户却没享受到农网改造的福利。

“我们11户使用的是同一根主电线，随着各家各户电器增多，老旧电线已经不能满足大家同时用电需求，经常出现保险跳闸的情况。”潘传胜指着老

化的电线说，保护电线的线管早已开裂，电线被长期日晒水淋后，胶皮外表也开始脱落，小拇指一般粗细的电线已裸露出来。现在每家每户都有大功率电器了，他很担心老化的电线着火，村里又没有消防通道，大家都会遭殃。

村民王应告诉记者，去年，他第一次使用空调不到半个小时，电表就被烧坏了。

达州电力集团称

将会在三伏天之前解决遗留问题

“第二次农网改造时，工作人员说，要把我们这11户的电表安装在其中一户的外墙上，但是那户人的外墙因年久失修已有裂缝，他们担心墙承受不起，就拒绝了。而工作人员被拒绝后就干脆不装了，也没有和我们商量。”那个时候，潘传胜很着急，一直向村组长反映情况，“组长说肯定会解决，不然工程不会验收合格。哪知不久，施工队竟走了，全村就剩我们11户没有进行农网改造。”

从去年开始，潘传胜又因为这个问题找过村干部很多次，但每次都不了了之。

记者联系了达州电力集团西区供电分公司，生产副经理牟鑫告诉记者，因为当时有村民不允许安装电表，也不许电缆在墙外，新电缆就无法生根，所以这个工程搁置了。“据我们了解，现在没有进行新农网改造的11户中，只有4户常住居民，其他几户在外地打工，而目前的供电情况是能够满足平时用电需求的。但接到村民反映，考虑到现在农村用电量增加的情况，我们将在今年三伏天之前解决这个问题，让村民放心用电。”

□本报记者 赵曼琦

热线反映

2382258

北外这座废弃打水房 碍眼又危险

市民呼吁及时拆除

近日，有市民打电话告诉社区记者，通川区北外镇肖公庙社区靠滨河路旁，一座废弃打水房既碍眼，又存在安全隐患，希望相关部门及时拆除。

社区记者当天到现场看到，一座圆柱形的废弃打水房矗立在州河岸边，与滨河路相距约七八米远。一条用铁架搭成的简易桥连着打水房和滨河路，桥上没有护栏，宽有1米左右，离地面高约9米，桥身锈蚀严重，外表破烂。

在旁边菜地里浇水的张大爷对社区记者说，这里容易出事。一些憋急了想如厕的人，老往这个打水房里跑，而又窄又高的桥没有护栏，桥下面是乱石堆，人一旦摔下去，后果不堪设想。

据悉，这座打水房是附近原某钢厂遗留下来的废弃建筑物，已很多年没有使用了。附近居民李先生说，这里实在太臭了，因为不少人在这里“随意大小便”。一些过路市民呼吁，应该将这座废弃打水房拆除，或设立警示牌，消除安全隐患。 □本报社区记者 罗章银



我帮你

民生热线

05

2019年3月27日

星期三

2382258

□主编：廖晓梅

□责编：杜晓辉

为人民服务

请拨打民生热线 2382258

本报特推出免费便民信息专栏——“为人民服务”，“知民意、解民忧、帮民难、促民富、得民心”，全心全意帮助老百姓解决生活中的实际问题和困难。
重要的事情说三遍：所有信息，**免费！免费！免费！**
我们的宗旨：全心全意为人民服务！

我想结婚啦

女，年龄27岁，身高157厘米，体型标准，大专学历，在达城一家培训机构工作，居住南城。个性内向，为人坦诚，喜欢交朋友、看书、唱歌。

欲寻一位身高170厘米左右，身体健康，成熟稳重，人品端正，努力上进，工作稳定，在达州有房的男士携手一生。

请有意者拨打2382258，确认你的眼神，非诚勿扰。

□本报记者 杨秀琴 采访整理

我帮你打听

市民：我在北外一家小型加工厂打工快1年了，但老板没按规定为员工缴纳社会保险。3月初的一天，朋友约我到沿海去打工，我向老板递交了辞职报告。但没想到，当天下午下班回家路上遭遇了车祸，头部受伤，现在都还没出院。我这种情况算不算工伤，老板该不该赔偿？

律师：据我国《劳动合同法》规定，劳动者提前30天以书面形式通知用人单位，可以解除劳动合同。按照此条规定，劳动者辞职的时候，应当预留30天时间让用人单位招录补充人员，保障用人单位的正常运营，劳动者在此期限内要离职的，用人单位有权不予同意。即该市民提交了辞职报告，也不能证明双方当天就解除了劳动关系。用人单位应当按照规定，及时给劳动者购买相应的社会保险，保障劳动者的利益。所以，该市民应得到加工厂相应的工伤赔偿。